
Elektronický podpis – použitie v IS WISP 

Elektronický podpis musí by ť implementovaný do WISP-u. 

Nastavenia pre použitie.  

Parametre v kontakte partnera, ktorému budeme posielať faktúry podpísané EP. Nastavíme ich podľa 
obrázku. Ak je v parametroch takto nastavených viac kontaktov, faktúra sa posiela na každú e-mailovú 
adresu. Ak zadáme heslo, faktúra sa „zazipuje“. 

 

Text do e-mailu s elektronickou faktúrou. Zadáme ho v prístupových právach pre užívateľa IS WISP, ktorý 
vytvára faktúry. 

 



 

Príklad textu :  

 

Vzor faktúry, ktorý sa bude používať pre posielanie e-mailom, musí byť typu fr4  a nastavený ako 
Predvolená zostava. 

 

 

Vystavenie, podpísanie a odoslanie faktúry.  

Po vystavení a zápise faktúry  pre partnera s nastaveným EP sa zobrazí : 

 

Ak zadáme Odosla ť faktúru e-mailom , zároveň sa podpíše el. podpisom. 
 



 Pri prvom podpisovaní program požaduje heslo pre EP. To potom platí, až pokiaľ neukončíme WISP. 

 

 

Po potvrdení sa otvorí poštový klient (obyčajne Outlook), kde sú : 

- adresy z kontaktov partnera 

- v Predmete e-mailu bude číslo faktúry  

- pripojená faktúra s príponou .pdf, kde je v názve jej číslo (VS) a príznak (_sgn) že bola podpísaná 
elektronickým podpisom. Ak je v kontakte zadané heslo, pripojí sa „.zip“ súbor so zbalenou faktúrou.  

- texty z prístupových práv 

 

E-mail môžeme ešte upraviť podľa potreby. 

 

Po odoslaní sa v číselníku faktúr takto odoslaná faktúra  označí v stĺpci Stav  znakom @. 

 

 

 



 

 

Faktúru môže odoslať aj dodatočne, resp. opakovane pomocou služby Odoslanie faktúry na e-
mail kontaktu. Vtedy si môžeme vybrať aj iný vzor, ako predvolený (Predvolená zostava). 

 

 

 

 

 



El. podpis ľubovo ľného .pdf súboru.  

 
V číselníku Partnerov a Faktúr je aj služba na podpísanie ľubovoľného .pdf súboru – Elektronicky 
podpísa ť PDF súbor . Služba nezmení originálny súbor, ale vytvorí jeho kópiu, podpíše ju elektronickým 
podpisom a do názvu doplní identifikáciu (_sgn ). 

 
 

 
 
 
 
 


